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ACTUALIDAD 

 NACIONAL 

 



TARIFAS 

¿QUÉ OPINA SOBRE LOS AUMENTOS DE LAS TARIFAS? 

NACIONAL- ABRIL 2018 

62,3

33,1

4,5

Son excesivos e 
injustificables

Son excesivos pero 
había que hacerlos

No me parecen 
importantes



       TARIFAS 

NACIONAL- ABRIL 2018 

¿QUIÉN DEBE GESTIONAR LOS SERVICIOS DE GAS, ENERGÍA Y AGUA? 

20,9

57,9

21,2Las empresas 
privadas, con mayor 
control del Estado

El Estado, con mayor 
control de usuarios, 
trabajadores y 

organizaciones civiles

No tengo opinión



ABORTO 

NACIONAL- ABRIL 2018 

95,3

4,7

Si, estoy informado No estoy informado

¿SABE QUE EL CONGRESO NACIONAL ESTÁ DEBATIENDO UNA LEY  

SOBRE  EL ABORTO? 



ABORTO 

48,4

34,4

17,2

Estoy a favor

Estoy en contra

No tengo opinion

¿ESTÁ A FAVOR DE QUE EL CONGRESO NACIONAL LEGALICE EL ABORTO? 

NACIONAL- ABRIL 2018 



   ABORTO 

34,3

49,3

9,2

7,3

A toda mujer que lo solicite en 
un hospital

Sólo en casos de víctimas de 
violación o riesgo de salud de 
la madre

En ningún caso

No tengo opinión al respecto

¿EN QUÉ CASOS DEBERÍA PERMITIRSE EL ABORTO LEGAL? 

NACIONAL- ABRIL 2018 



 

IMAGEN DEL  

GOBIERNO NACIONAL 

 



GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 

IMAGEN DEL GOBIERNO NACIONAL 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

40,2

34,6

59,8

65,4

Positiva Negativa



GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 

¿CÓMO CONSIDERA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL? 

NACIONAL- ABRIL 2018 

10,6

15,0

8,9

8,7

17,5

39,2

Muy Buena

Buena

Regular buena

Regular mala

Mala

Muy mala



GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 

PBA - ABRIL 2018 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DEL GOBIERNO NACIONAL 

Marzo

Abril

13,4

10,6

17,7

15,0

9,1

8,9

9,6

8,7

16,2

17,5

34,0

39,2

Muy Buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala



GESTIÓN DE MAURICIO MACRI 
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Nacional PBA Caba Santa Fe Córdoba Mendoza

40,2 34,6 36,0 31,0
43,1 37,7 39,9 35,8

53,9
45,2 44,2

35,4

Positiva Negativa

EVOLUCIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL POR PROVINCIA 

NACIONAL- ABRIL 2018 



FUTURO DEL PAÍS 

¿CÓMO CONSIDERA QUE SERÁ LA SITUACIÓN DEL PAÍS EN LOS PRÓXIMOS MESES? 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

33,6

28,4

39,1

43,1

27,2

28,5

Mejorará Empeorará Seguirá igual



ELECCIONES  
NACIONALES 



       ELECCIONES NACIONALES 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Cambiemos de Mauricio Macri

Peronismo de Cristina Kirchner

Peronismo de Massa y los gobernadores

Frente de Izquierda de Nicolás del Caño

Centroizquierda de Margarita Stolbizer

No lo se

30,5

32,9

9,0

4,5

3,9

19,1

EN EL 2019 HABRÁ ELECCIONES PRESIDENCIALES 

¿A QUÉ ESPACIO POLÍTICO VOTARÍA? 



       ELECCIONES NACIONALES 

60,2
22,1

17,7

Mantendría No, lo cambiaría No lo se

SI TUVIESE QUE VOLVER A VOTAR ¿MANTENDRÍA SU VOTO? 

NACIONAL- ABRIL 2018 



 

IMAGEN DE  

DIRIGENTES POLÍTICOS 



       IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

MAURICIO MACRI 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

33,4

28,5

17,1

17,0

42,7

48,6

6,7

5,9

Positivo Regular Negativo No Sabe



       IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

CRISTINA F. DE KIRCHNER 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

28,7

31,4

12,0

13,1

53,1

50,6

6,2

4,9

Positivo Regular Negativo No Sabe



       IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

SERGIO MASSA 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

11,8

12,1

30,5

31,3

46,5

47,0

11,2

9,6

Positivo Regular Negativo No Sabe



       IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

MARÍA EUGENIA VIDAL 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

42,9

38,2

13,8

14,4

37,2

41,0

6,1

6,3

Positivo Regular Negativo No Sabe



       IMAGEN DE DIRIGENTES POLÍTICOS 

NICOLÁS DEL CAÑO 

NACIONAL- ABRIL 2018 

Marzo

Abril

11,0

11,6

19,8

21,8

45,3

44,9

23,8

21,7

Positivo Regular Negativo No Sabe



 

FICHA  

TÉCNICA 



FICHA TÉCNICA        

CABA

PBA

Mendoza

Córdoba

Santa Fe

Varón

Mujer

16-24

25-34

35-44

45-60

Más de 60

Hasta Primario Completo

Hasta Secundario Completo

Hasta Universitario Completo

11,7

56,2

6,5

13,2

12,4

47,4

52,6

19,8

20,7

16,8

21,0

21,7

34,4

39,8

25,8

SEGÚN ZONA, GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO 

NACIONAL- ABRIL 2018 



 FICHA TÉCNICA       

15,3

9,6

22,1

12,3

6,4

20,3

7,4
6,6

Desocupado Empleado

público

Obrero o

empleado
privado

Cuentapropista Estudiante Jubilado Ama de casa Profesional

Autónomo

SITUACIÓN DE EMPLEO ACTUAL 

NACIONAL- ABRIL 2018 



FICHA TÉCNICA 

 

Fecha de relevamiento: 26 y 27 de abril de 2018 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar 

Ámbito: CABA, PBA, Mendoza, Córdoba, Santa Fe 

Tamaño de la muestra: 7755 casos efectivos 

Tipo de investigación: Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de vo-

tantes por edad y nivel educativo 

Sistema de Consulta: Encuestas telefónicas con tecnología IVR, con cuestionario pre-

grabado 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 1,1 
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